



## 钟公庙中心小学

专辑

### “1≈5”？

205班小记者 叶知秋

台湾是美食的天堂,对于我这个小吃货来说,真是如鱼得水!在这里,我居然还发现了“1≈5”,这是怎么回事呢?

一天晚上,我们去酒店附近的超市采购。我看到了很多好吃的零食,可是,一看价格,天哪!这么贵!10瓶养乐多居然要80!我正犹豫呢,只听同行的两位阿姨说:“这里的养乐多比我们那里便宜多了!”怎么回事?我又看了一次价格,明明写着“80”啊!

这时,妈妈走了过来,我把心中的疑惑告诉了妈妈,妈妈笑着说:“这里标的价格是台币,不是人民币。1元的人民币大约相当于5元台币。所以,这10瓶养乐多实际上大约只要16元。”听妈妈这么一说,我豁然开朗,原来1≈5啊!妈妈又说:“给你100元台币,你自己去买些好吃的吧!”这下,可把我乐坏了,我一定要买一些既好吃又便宜的。

走着走着,我在货架上发现了“张君雅小妹妹”,再一看价格,上面写着“22元”,我在心里默默算了起来:一包张君雅小妹妹大概就是4元4角。这可比我们那儿便宜多了,我一下拿了4包不同口味的。要是妈妈再给我10元台币,我就能再买一包了。 指导老师 钱佳佳

### 第一次做B超

105班小记者 王铭远

最近我总会肚子痛,爸爸带我去医院看一下。到了医院,医生说要做B超,我有点紧张,不知道痛不痛。

今天,我和妈妈六点半就起床了,饭也没有吃,因为做B超要空腹。

我们到超声科的时候,已经有人在排队了。我是第50号。等了很久,终于轮到我了,我看着B超室黑乎乎的样子,有点怕,妈妈轻声对我说:“不怕哦,做B超就是医生拿着一个特殊手电筒在你的肚子上照来照去,很好玩的。”果然是这样,医生阿姨让我躺在一张小床上,一会儿照照这里,一会儿照照那里,还有滑溜溜的东西涂在我的肚子上,好痒啊,我都要笑出来了。

原来B超是这样的啊!妈妈取来单子了我对妈妈说:“下次我还要做B超。”“小傻瓜,你的肚子没问题,以后想做也没得做啦!”妈妈笑着说。

### 回家的路

205班小记者 戴钰浩

“去外婆家咯!”我欢呼着背起小书包。“我们今天绿色出行,坐公交车吧!”可是怎么走呢?那就比一比谁选的路线“价廉物美”吧!

妈妈先开口了:“我建议,咱们先坐363路到开明街,然后转乘756路。”这得多少钱呢?我掰着手指算了一下,363路2块,756路5块,我们有公交卡,可以打六折,那么每人四块两毛钱就够了。

听完我的计算,爸爸提出了一个问题:“现在乘公交车,一个小时内换乘是免费的。”对哦,这样一来,按照妈妈的线路回外婆家只要三块钱,够便宜。只是,363路要经过市区,走这条路线到外婆家,估计没有两个小时拿不下。

我翻了一下公交手册,想到了一条更好的路线:“我们还可以坐127路到羊毛衫市场,再转乘756路回家。虽然这样走也是三块钱,但是127路比363路快多了,我们可以节约时间早点到外婆家。”

听了我的分析,爸爸妈妈都说我的这种走法好,那就——出发吧! 指导老师 钱佳佳

### 有趣的海滩之旅

301班小记者 陈惠颖(证号1507414)

假日,伴着耳畔习习的海风,我和弟弟小聪明一起来到台州的木勺沙滩玩。

大晴天,那些沙子被太阳照得金灿灿的,闪闪发光,一阵海风吹来,沙滩泛起一层金色的波浪。我们穿上泳衣,像风似的冲向海的怀抱。我和爸爸一起在沙滩上建起了万里长城。过路的人见了都说像牙齿。正当我们垂头丧气想放弃时,忽然从远处传来一个声音:“你们在建万里长城啊!”爸爸听了,特别高兴。这句话让我们信心倍增要建出更多的东西。

这时水位上涨了,我建议:“要不咱们坐在沙滩上,看谁先被浪冲走?”弟弟连忙拍手叫好。话音刚落,我俩便一屁股坐到沙滩上。忽然一波大浪向我们冲来,我和弟弟一受到惊吓,就扑倒了。

正当我玩得不亦乐乎时,潮退了。时间也晚了。伴着红彤彤的晚霞依依不舍地离开了,踏上了回家的旅途。 指导老师 龚海丹

### 教妹妹学拼音

105班小记者 沈家煊(证号1506194)

我有一个可爱的妹妹,她今年三岁了,每天叽叽喳喳地说个不停,可是,由于她发音不常常会闹笑话,比如把“六”说成“肉”,把“漂亮”说成“炮仗”,所以我决定教她汉语拼音。

一个星期六的早上,我把妹妹叫到身边,先教她前三个汉语拼音“a、o、e”。学着老师教我们的方法,我教她念三句口诀:张大嘴巴a,a,a;公鸡打鸣o,o,o;一只白鹅e,e,e。我反反复复地教了她好几遍,然后把她带到妈妈面前来过关,妹妹自己不会说,只能跟着我一句一句地念。妈妈不满意,摇摇头说:“不够熟练。”我打算再教她几遍,可是妹妹不乐意了,不但不听我的话,还自顾自地玩去了。我想尽办法哄妹妹学拼音,可总是不见效。我很生气,也很无奈,当老师好累啊!

指导老师 郑依波

### 捉米虫

207班小记者 胡佳雯(证号1507444)

有一天,我在米桶里发现了许多白白胖胖的小虫,我大叫道:“外婆,您家的米桶里有好多好多的蚕宝宝呀!”外婆进来一看,说:“贝贝,这不是蚕宝宝,这是米虫”。

我仔细观察,它的头顶上有一点红,像戴着一顶小红帽,爬行起来一屈一伸,向四周寻找着食物呢。它还会吐出又长又白的细丝,这些丝把十几粒米粘成一团团,像似一间间的“小房子”,里面还住着一位胖乎乎的小宝宝——蛹。我把“小房子”搬了几间,秘密地藏匿到另一种箱子里。第二天,打开箱子一看,好奇怪啊!从“小房子”里飞出了一只只的小蝴蝶来——蛾。多神奇的米虫啊!我上网查了查资料,原来米里的虫卵在高于18℃会孵化出幼小米虫,过几天变成蛹,又从蛹变成蛾,在这些过程中米虫消耗了农民伯伯辛辛苦苦种出来的不少米粒。

我捉除了不少米幼虫和蛹。

### 两个双胞胎弟弟

208班小记者 程奕莹(证号1507487)

我有两个双胞胎弟弟,小名叫大宝和小宝,是阿姨的宝宝。

大宝弟弟的皮肤黑黑的,眼睛大大的,他很喜欢笑,一见到我就“咯咯咯”笑个不停,眼睛变得弯弯的,六颗小牙齿都露出来了,口水“滴答滴答”往外流。

小宝弟弟的皮肤白白嫩嫩,浑身肉嘟嘟的,我叫他“小花生”。看着他的外貌,我就知道他是个贪吃鬼,只要我的嘴巴在动,他就盯着不动,连玩具都要塞进嘴巴里尝尝味道。

两个弟弟各有特点,都超级可爱。

指导老师 陈燕

### 国家大剧院

201班小记者 周铭(证号1506182)

这个暑假,爸爸去北京开同学会,就带我去北京玩。爸爸的同学给了我们三张国家大剧院的演出票。

傍晚,我们去看演出。远远地望去,国家大剧院像一个地球,我们走进球的里面,发现里面非常美丽,地面上是许许多多的大音符,天花板是透明的玻璃,抬头就可以看见玻璃上的水波,原来天花板就是外面水池的池底。我们就像走进了一个湖底的音乐世界。

然后我们走进了演出大厅,我们今天听的是内蒙古少年合唱团的演出。演出的小朋友穿着他们民族的服装。我觉得他们唱得很整齐,很动听。

指导老师 蔡璇

### 糖果王国

304班小记者 徐杰(证号1507419)

我总要吃糖,但妈妈就不给我吃,我气呼呼地躺在床上,进入了梦乡。

在梦里,我来到一个糖果王国,那个糖果王国里的大石头都是用巧克力制作而成的,石头是糖果做的,天上的朵朵白云,是用棉花糖做的,红绿灯是用棒棒糖做的……我啃呀,吃呀,咬呀,一直吃个不停,美味得不得了,好吃极了。

吃着吃着,我的牙齿突然剧痛起来,痛个不停,我捂着腮帮子飞快地跑去医院。医生说:“你的牙齿因为有蛀牙,什么东西都不可以吃了,只能喝水。”我害怕地哭了起来。

“醒醒,醒醒”,妈妈听见我在哭,就跑到我房间推醒我说:“你怎么了?”我哀伤地说:“我再也不吃糖了,不然,我会蛀牙的,变成了一个没有牙齿的爷爷。”

指导老师 李晏辉

### “抢17”的秘密武器

206班小记者 沙漠

早餐后,我和妈妈去散步,实在无聊,妈妈提议边走边玩“抢17”的游戏。这个游戏是这样的,由我和妈妈轮流来说数字,每人每次可以说1到2个,看谁先说到17,谁就赢。

我们玩了好几次,我想,是不是有窍门可找呢?一拍脑门,我终于发现了规律:如果轮到我先说的话,我就可以抢到下面的数字来说,2-5-8-11-14,然后就一定能抢到17了,但是前提是上面顺序中的每个数字我都要抢到,这可以叫做步步为营。但是如果第一个数字的主动权不在我这儿怎么办呢?一样的道理,如果是对方没有意识到这个规律,我还可以继续把数字往上面这个顺序上去带,数字点抢到了,我就可以抢到最后的17了。

用这种方法我和妈妈又来了好几局,每次都是我赢。妈妈终于忍不住了,惊讶地问:“你的运气怎么这么好?”我嘿嘿一笑,说:“我有秘密武器呢!”妈妈问:“什么秘密武器?”我摆摆手说:“不告诉你,自己想去,你不是数学老师吗?哈哈……”

### 我爱北京

304班小记者 郑悦(证号1507424)

这个暑假爸爸带我去北京的天安门广场,而且还坐了飞机。

飞机在云层中穿梭着,两个小时后就到北京了。走出首都飞机场,我们先坐巴士来到了天安门广场,在观礼台前停步,向南眺望,在这太阳初升的时候,朝霞荡起万匹红绫,映得纪念堂的柱廊、屋宇辉煌明丽。那杏黄色的琉璃瓦檐,恰如横跨长天的两道金虹。再看方形广厦那四十四根环绕的廊柱,犹如擎天的玉柱。而那枣红的基座、白玉的栏杆,却仿佛是红霞白云,托起这简明、朴素、雄伟的建筑,使它更加高大挺拔,气势磅礴,让人留恋。

离开天安门广场,下一个目的地是万里长城。我们先是坐小车上去的,到了中间一部分就开始自己爬了,一边欣赏着旁边的风景,一边向上爬着,汗水从我的脸颊不住地流下来,但是“不到长城非好汉”,我咬牙一路小跑,到了长城的最顶端,虽然很累,但是至少是个好汉,是个女汉子了。

指导老师 李晏辉

### 参观兵马俑

106班小记者 孙怡景(证号1507467)

暑假,爸爸妈妈带我去西安旅游,西安是十三朝古都,妈妈说这次旅游主要是带我感受历史文化。

西安之行第一站就定在了秦始皇兵马俑博物馆。四岁时我就已经从书上知道了兵马俑的存在,今天我到了兵马俑博物馆,近距离地看到了壮观、威武的兵马俑,那种感觉可要比书上震撼得多!他们像真正的勇士一样整齐地排列在坑里,一个个神态各异,我看呆了……

听导游阿姨讲:兵马俑刚出土的时候是彩色的,栩栩如生,可是不久他们就会因为氧化而褪色。我觉得好可惜,真希望以后科技越来越发达,那样出土的文物可以更加完美地展现在我们面前!

### 武汉极地海洋世界快乐游

106班小记者 贺昕悦(证号1507462)

放暑假的第三天,爸爸妈妈带我到武汉极地海洋世界游玩。

七月的武汉真不愧有“火炉”的称号,室外气温居然有摄氏三十多度,在外面感觉像火烤一样。还好,海洋动物大多都是室内馆,那里有海龟、小丑鱼、水母、鲨鱼、北极熊、企鹅……各种各样的海洋动物真让我大开眼界啊!

下午,我们来到海洋剧场,剧场里坐满了观众。海豚表演开始了,一会儿顶球,一会儿唱歌,看上去胖墩墩的海豚身体可灵活呢,居然还能在水中驮着饲养员叔叔游泳。精彩的表演带来了一阵又一阵的掌声。海豚表演结束后,我们又来到了海秀剧场观看海狮豆豆和海象妞妞的选美赛,豆豆表演了顶球、套圈、直立行走,妞妞表演了仰卧起坐、鼓掌、吹喇叭等才艺,通过激烈的表演赛,最后游客们把冠军给了可爱的豆豆。我也投了豆豆一票呢!